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Değerli Fotoğraf Dostlarımız, 

 

Yeni Sezona Birlikte Adım Atıyoruz 

Eylül ayı ile fotoğraf sanatının üretkenliğini ve paylaşımını vurgulayan yoğun ve heyecan 

verici bir dönemi geride bıraktık. Festival ve etkinliklerle, fotoğraf sanatçılarımız eserlerini 

sanatseverlerle buluşturma imkânı buldu. 

Bu kapsamda, 3. Uluslararası Edremit Fotoğraf Festivali çevrimiçi platformlarda 

düzenlenmiş; farklı ülkelerden çok sayıda sanatçının eserleri, geniş bir izleyici kitlesiyle 

buluşmuştur. Katılımcılar, fotoğraf sanatına olan ilgiyi ve yaratıcı üretimi destekleyen güçlü 

bir etkileşim ortamı yaratmıştır. 

Aynı zamanda, ülke genelindeki derneklerimiz yeni sezona coşku ve birliktelik içinde 

başlamış; açılış programları, belgesel gösterimleri, sunumlar, söyleşiler ve üye 

fotoğraflarından oluşan sergilerle sanat dolu buluşmalara ev sahipliği yapmıştır. Bu 

etkinlikler, derneklerimizin dayanışma ruhunu ve fotoğraf sanatına olan bağlılıklarını bir kez 

daha ortaya koymuştur. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Yönetim Kurulu olarak; tüm derneklerimizi, 

sanatçılarımızı ve fotoğraf dostlarını kutluyor, yeni sezonun üretken, verimli ve paylaşım dolu 

geçmesini temenni ediyoruz. Fotoğrafın birleştirici gücüyle, sanat dolu bir döneme hep 

birlikte adım atmanın heyecanını yaşıyoruz. 

 

  

                                                                                 Mehmet KILIÇOĞLU 

                                                                                           TFSF Yönetim Kurulu Başkanı 



 

 
  

 



 

 
  

EDREMİT’TE ULUSLARARASI FOTOĞRAF FESTİVALİ 

 

  

 Edremit Fotoğraf ve Sinema Sanatı Derneği (EDFOD) tarafından düzenlenen 3. Uluslararası 

Edremit Fotoğraf Festivali, 09–23 Eylül 2025 tarihleri arasında çevrimiçi olarak 

gerçekleştirildi. 

Festival, dünyanın dört bir yanından katılımcıların desteğiyle hayata geçirildi. “Dünyadan 

Hikâyeler”, “EDFOD Üyeleri Galerisi”, “Fotoğrafçılar Galerisi” ve “Tek Fotoğraf Galerisi” 

bölümleriyle, farklı ülkelerden çok sayıda fotoğrafçının eserleri sanatseverlerle buluştu. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Yönetim Kurulu olarak, bu değerli organizasyonun 

gerçekleşmesine emek veren EDFOD Başkanı Sayın Özcan Şimşek’i ve tüm EDFOD 

üyelerini gönülden kutluyor, fotoğraf sanatına sundukları katkı için teşekkür ediyoruz. 

 

 

 



 

 
  

DENFOT 2025-2026 SEZON AÇILIŞI 

 

 

Denizli Fotoğraf Derneği (DENFOT), 16 Eylül 2025 Salı günü saat 18.30’da 

gerçekleştirdiği törenle 2025–2026 sezonunu açtı. 

Pamukkale’de bulunan dernek merkezinde düzenlenen açılışta, üyeler ve fotoğraf dostları bir 

araya geldi; keyifli sohbetler eşliğinde yeni sezonun heyecanı paylaşıldı. Program, müzik 

dinletisiyle zenginleşti; sanatın farklı dallarının buluştuğu anlamlı bir etkinlik yaşandı. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, yeni sezona adım atan DENFOT’u kutluyor; 

dernek yönetimine, üyelerine ve tüm fotoğraf dostlarına başarılı, üretken ve sanat dolu bir 

sezon diliyoruz. 

 



 

 
  

TEFOD 2025-2026 SEZONUNU AÇTI! 

 

 

Tekirdağ Fotoğraf Derneği (TEFOD), 2025–2026 fotoğraf etkinlikleri sezonunu, 16 Eylül 

2025 Salı günü gerçekleştirdiği açılışla başlattı. 

Etkinlik, dernek lokalinde üyelerin bir araya geldiği sıcak ve keyifli bir ortamda gerçekleşti. 

Yeni sezonda TEFOD, üyelerine ve fotoğraf tutkunlarına çeşitli sergi, atölye ve etkinliklerle 

dolu bir program sunmayı hedefliyor. 

TFSF olarak, TEFOD Yönetim Kurulu’nu ve tüm üyelerini tebrik ediyor; yeni sezonda 

başarılar diliyoruz. 

 

 

 

 

 



 

 
  

İFOD 2025-2026 SEZON AÇILIŞI 

 

İzmir Fotoğraf Sanatı Derneği (İFOD), 17 Eylül 2025 

Çarşamba günü gerçekleştirdiği etkinlikle 2025–2026 

sezonunu açtı. 

“Bakma, Görme” başlığıyla düzenlenen açılış 

programının konuğu; fotoğraf sanatçısı, akademisyen ve 

mimar Murat Germen oldu. 

Fransız Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen sunum ve 

söyleşi, fotoğraf sanatı üzerine zengin bir paylaşım 

ortamı sağladı ve sanatseverlerin yoğun ilgisiyle 

karşılandı. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, yeni sezona 

coşkuyla başlayan İFOD’u kutluyor, dernek yönetimine, 

üyelerine ve tüm sanat dostlarına üretken, verimli ve 

başarılı bir dönem diliyoruz. 

 

 



 

 
  

TFSF ÜYE DERNEKLER SEZON AÇILIŞI BULUŞMASI 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu 

üyesi derneklerimizin dayanışma ve iş 

birliği ruhunu yansıtan Sezon Açılışı 

Buluşması, 18 Eylül 2025 tarihinde, 

Bursa’da BUFSAD’ın ev sahipliğinde 

gerçekleştirildi. 

Fotoğrafın birleştirici gücüyle bir araya 

gelinen bu özel buluşmada; 

EFSAD – Eskişehir Fotoğraf Sanatı 

Derneği, 

GFSD – Gölcük Fotoğraf ve Sinema 

Sanatı Derneği, 

KASK – Kocaeli Fotoğraf Sanatı 

Derneği, 

SAGÜSAD – Sakarya Güzel Sanatlar 

Derneği ve 

Görsel Kültür (Bursa) 

katılım göstererek yeni sezona birlikte 

adım attılar. 

Federasyonumuz, sezon açılışına katkı sunan tüm derneklerimizi kutlar; birlik, üretkenlik ve 

paylaşım dolu bir sezon temennisiyle çalışmalarında başarılar diler. 

 



 

 
  

DEFSAD 2025-2026 SEZON AÇILIŞI 

 

Denizli Fotoğraf Sanatı Derneği (DEFSAD), 18 Eylül 2025 Perşembe günü saat 19.30’da 

gerçekleştirdiği etkinlikle 2025-2026 sezonunu açmıştır. 

Açılış programında, üyeler arasında sohbet ve fikir alışverişi gerçekleştirilmiş, ardından 

“Fotoğraf Üzerine: Türkiye’nin Değişen Kadrajı” başlıklı 15 dakikalık belgesel gösterimi 

yapılmıştır. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, yeni sezona adım atan DEFSAD’ı kutluyor; 

dernek yönetimine, üyelerine ve fotoğraf sanatına gönül veren tüm dostlara üretken, başarılı 

ve verimli bir sezon diliyoruz. 

 



 

 
  

EDFOD 2025-2026 SEZON AÇILIŞI 

 

Edremit Fotoğraf ve Sinema Sanatı Derneği (EDFOD) tarafından 18 Eylül 2025 tarihinde 

gerçekleştirilen 2025-2026 fotoğraf ve sinema sezonu açılışına, Galatasaray Üniversitesi 

Öğretim Üyesi ve sinema tarihi araştırmacısı Oya Kasap Ortaklan açılışın konuğu olarak 

katıldı. “Film Okuma” başlığı altında “Sinemada Akımlar ve Toplumsal Tarih” konulu 

keyifli bir etkinlik gerçekleştirdi. Etkinlik sonunda, EDFOD Yönetim Kurulu Başkanı Özcan 

Şimşek, Oya Kasap Ortaklan’a teşekkür belgesini takdim etti. 

• Sinema kısmı sorumluları ve Başkan Yardımcıları Mine Şentürk ile Nibal Yerli 

Bekten, 

• Genel Sekreter Mustafa Özkan, etkinlik öncesi hazırlıkları başarıyla yürüttü, 

• Müzik dinletisiyle katkı sağlayan Türkay Kandemir ve Coşkun Şentürk, eşlik eden 

Müzeyyen Şahin’e 

 

ve etkinliğin hazırlanmasında emeği geçen tüm çalışma arkadaşlarına ve katılımcılara 

TFSF olarak teşekkür ederiz. 

 

 



 

 
  

MFD 2025-2026 SEZON AÇILIŞI 

Mersin Fotoğraf Derneği (MFD), 

18 Eylül 2025 Perşembe günü saat 

19.00’da gerçekleştirdiği etkinlikle 

2025-2026 sezonunu açmıştır. 

Açılış programı kapsamında, MFD 

üyesi fotoğrafçıların eserlerinden 

oluşan iki ayrı karma gösteri 

izleyicilerle buluşmuştur. Renkli 

ve siyah-beyaz kategorilerde 

hazırlanan gösteriler, üyelerin 

farklı bakış açılarını ve üretimlerini 

yansıtarak büyük beğeni 

toplamıştır. Etkinlik, söyleşi 

bölümüyle devam etmiş ve fotoğraf 

üzerine verimli bir paylaşım ortamı 

oluşturulmuştur. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı 

Federasyonu olarak yeni sezona 

adım atan Mersin Fotoğraf 

Derneği’ni kutluyor; yönetimine, üyelerine ve tüm fotoğraf dostlarına sanat dolu, başarılı ve 

üretken bir dönem diliyoruz. 

 

 



 

 
  

SALİHLİ FOTOĞRAF DERNEĞİ 2025-2026 SEZON AÇILIŞI 

Salihli Fotoğraf Derneği, 19 Eylül 2025 

Cuma günü gerçekleştirdiği törenle 2025-

2026 çalışma dönemine başlamıştır. 

Açılış programına, fotoğraf sanatımıza önemli 

katkılar sunan ve Seyit Ali Ak Kupası sahibi 

üç değerli sanatçımız; Sayın Lale Çaktı, 

Sayın Erkan Dinç ve Sayın Hatice Efe 

katılım sağlamıştır. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, 

yeni çalışma dönemine başlayan Salihli 

Fotoğraf Derneği’ni kutluyor; dernek 

yönetimine, üyelerine ve tüm fotoğraf 

dostlarına başarı, üretkenlik ve verimli bir 

sezon diliyoruz. 

 

 

 



 

 
  

30. YILINDA SAGÜSAD RESİM ve FOTOĞRAF SERGİSİ – 

İSMAİL ARZU AÇIKEL ANISINA 

 

 

Sakarya Güzel Sanatlar Derneği (SAGÜSAD), kuruluşunun 30. yılını özel bir etkinlikle 

kutladı. 23 Eylül 2025 Salı günü saat 18.00’de Adapazarı’ndaki Ofis Sanat Merkezi’nde 

açılan “30. Yılında SAGÜSAD Resim ve Fotoğraf Sergisi”, merhum sanatçı İsmail Arzu 

Açıkel anısına düzenlendi. 

Sergide SAGÜSAD’ın tüm üyelerinin fotoğraf ve resim çalışmaları sanatseverlerle buluştu. 

Katılımcılar, SAGÜSAD’ın 30 yıllık birikimini ve farklı sanat disiplinlerini aynı çatı altında 

buluşturan bu seçkide hem fotoğrafın hem de resmin güçlü anlatımına tanıklık ettiler. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak 30. yılını kutlayan SAGÜSAD’ı tebrik ediyor, 

yeni sanat yolculuklarında başarılar diliyoruz. 

 



 

 
  

EFOD 2025-2026 SEZON AÇILIŞI 

 

Edirne Fotoğraf Sanatı Derneği (EFOD), 2025–2026 sezonunu görkemli bir sergiyle açtı. 

23 Eylül 2025 Salı günü, Edirne Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen 

açılışta, Servet Çınar Fotoğraf Atölyesi üyelerinin hazırladığı “Fotoğraf Her Yerde” adlı sergi, 

fotoğrafseverlerle buluştu. 

Saat 18.30’da yapılan açılış töreniyle başlayan etkinlik, EFOD’un yeni sezondaki ilk sergisi 

olma özelliğini taşıyor. Sezon boyunca farklı fotoğraf projeleri, sergiler ve etkinliklerle 

sanatseverlerle buluşacak olan EFOD, fotoğrafın birleştirici ve anlatıcı gücünü Edirne’de 

yaygınlaştırmaya devam edecek. 

EFOD’un 2025–2026 sezon açılışını kutluyor; bu özel başlangıcı anlamlı kılan “Fotoğraf Her 

Yerde” sergisini gerçekleştiren Servet Çınar Fotoğraf Atölyesi’ni ve emeği geçen tüm üyeleri 

gönülden tebrik ediyoruz. 

Başta Edirne Belediyesi olmak üzere, destek veren tüm kurum ve kişilere teşekkür eder; 

EFOD ailesine başarılı ve üretken bir sezon dileriz. 

 

 



 

 
  

KÜTAHYA EVLİYA ÇELEBİ FOTOĞRAF DERNEĞİ 2025-2026 SEZON AÇILIŞI 

 

Kütahya Evliya Çelebi Fotoğraf Derneği, 2025–2026 sezonunu, 24 Eylül 2025 Çarşamba 

günü dernek binasında gerçekleştirdiği etkinlikle açtı. 

Sezon açılış programına dernek üyeleri ve fotoğrafseverler yoğun katılım gösterdi. Açılış 

etkinliğinde konuşmacılar Efkan Uğur ve Yakup Temel, “Göç Yolunda Bir Mola” başlıklı 

sunumlarıyla izleyicilerle buluştu. 

Sunumda, göç olgusuna fotoğraf sanatı perspektifinden bakılarak hem bireysel hem de 

toplumsal hikâyeler, güçlü görseller eşliğinde aktarıldı. Katılımcılar, görsel anlatımın 

etkileyici gücüyle göçün farklı yüzlerine tanıklık etme imkânı buldu. 

Dernek yetkilileri, yeni sezonda da fotoğraf sanatı adına üretken ve paylaşımcı bir süreç 

yürütme kararlılıklarını vurgularken; üyeler ve davetliler etkinliği keyifli bir sohbet ortamında 

tamamladı. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, Kütahya Evliya Çelebi Fotoğraf Derneği’ne yeni 

sezonda başarılar diliyoruz.  

 



 

 
  

AFSAD SEZONA MERHABA VE AÇILIŞ PARTİSİ 

 

Ankara Fotoğraf Sanatçıları Derneği (AFSAD), 2025–2026 sezonunu 27 Eylül 2025 

Cumartesi günü düzenlenen “Sezona Merhaba ve Açılış Partisi” ile karşıladı. 

Bestekâr Sokak 28/21, Kavaklıdere’deki dernek merkezinde gerçekleştirilen etkinlikte, 

AFSAD üyeleri ve davetliler yeni sezona coşkulu bir buluşmayla adım attılar. Katılımcılar, 

müzik ve sohbet eşliğinde fotoğraf sanatı etrafında bir araya gelerek keyifli bir akşam geçirdi. 

AFSAD, yeni sezonda da fotoğraf sanatına katkı sağlayacak sergi, söyleşi, atölye ve çeşitli 

etkinliklerle üyelerini ve sanatseverleri buluşturmayı hedefliyor. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak AFSAD’a yeni sezonda başarılar diliyoruz. 

 

 



 

 
  

BÜFOD 2025-2026 SEZON AÇILIŞI 

Büyükçekmece Fotoğraf Derneği (BÜFOD), 
2025–2026 sezonunu “30+31. Dönem Karma 

Sergisi” ile açtı. 

28 Eylül 2025 Pazar günü saat 13.30’da, 

Büyükçekmece Atatürk Kültür 

Merkezi’nde (AKM) gerçekleştirilen 

açılışta, BÜFOD üyelerinin eserlerinden 

oluşan zengin bir seçki fotoğrafseverlerin 

beğenisine sunuldu. 

Sezon açılışı kapsamında düzenlenen sergi, 

dernek üyelerinin üretim heyecanını ve 

fotoğraf sanatına olan katkılarını 

yansıtırken; aynı zamanda BÜFOD’un 

bölgesel ve ulusal düzeyde fotoğraf 

sanatına sağladığı değerli katkıyı da ortaya 

koyması açısından önemliydi. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu, 

fotoğraf sanatına sunduğu katkılar ve 

başarılı sezon açılışı nedeniyle BÜFOD 

yönetimine ve tüm üyelerine teşekkür eder, yeni sezon çalışmalarında başarılar dileriz. 

 

 



 

 
  

SUFOD 2025-2026 SEZON AÇILIŞI 

 

 

Su Altı Fotoğrafçıları ve Filmcileri Derneği (SUFOD), 2025–2026 sezonunu anlamlı bir 

sergiyle açtı. 

“Dokuz Ada: İstanbul’un Dokuz Canı” adlı karma fotoğraf sergisi, 27 Eylül 2025 Cumartesi 

günü saat 15.00’te Büyükada Taş Mektep’te sanatseverlerle buluştu. 

İBB Kültür, İBB Miras ve Adalar Belediyesi ev sahipliğinde gerçekleşen sergide, SUFOD 

üyelerinin eserleri aracılığıyla İstanbul’un ada kültürü ve doğal mirası, fotoğraf sanatının 

estetik diliyle izleyicilere aktarıldı. 

Bu sergi, SUFOD’un yeni sezon açılış etkinliği olarak dikkat çekerken deniz, doğa ve fotoğraf 

sanatını bir araya getiren özel bir buluşma oldu. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, başarılı sezon açılışları nedeniyle SUFOD 

yönetimine ve üyelerine teşekkür eder, yeni sezonda verimli çalışmalar dileriz. 

 



 

 
  

ANAFOD 2025-2026 SEZON AÇILIŞ 

 

İstanbul Anadolu Yakası Fotoğraf Sanatı Derneği (ANAFOD), yeni sezonunu coşkulu bir 

etkinlikle açtı. 

30 Eylül 2025 Salı akşamı, saat 20.00–22.00 arasında Müze Gazhane T Atölye’de gerçekleşen 

etkinlikte fotoğrafseverler bir araya geldi. 

Sezon açılışının konuğu, fotoğraf sanatçısı Mevlut Maşalacı oldu. Maşalacı, “Boliyya Goa – 

Hindistan - İstanbul” başlıklı sunum ve söyleşisiyle izleyicileri hem görsel hem de kültürel bir 

yolculuğa çıkardı. 

Etkinlik; ANAFOD’un üyeleri, fotoğraf dostları ve sanatseverlerin yoğun ilgisiyle gerçekleşti. 

Müze Gazhane’nin tarihi ve kültürel atmosferinde, fotoğraf sanatı üzerine verimli bir 

paylaşım ortamı oluşturuldu. 

Yeni sezonda ANAFOD’a üretken, ilham dolu ve başarılı bir dönem diliyoruz. 



 

 
  

FEFSAD 2025 – 2026 SEZON AÇILIŞI 

 

 

Fethiye Fotoğraf ve Sinema Sanatı Derneği (FEFSAD), 2025–2026 sezonunu, 30 Eylül 2025 

Salı akşamı Fethiye Belediyesi Kültür Evi’nde düzenlenen etkinlikle açtı. 

Sezon açılışında Faruk Akbaş, “Gezi Fotoğrafçılığı” başlıklı sunumuyla izleyicilerle buluştu. 

Fotoğraftaki 40. yılını da bu özel buluşmada kutlayan Akbaş, deneyimlerini ve farklı 

coğrafyalardan görsel anlatılarını katılımcılarla paylaştı. 

Etkinlik, Fethiye Belediyesi iş birliğiyle gerçekleştirildi. Sanatseverlerin yoğun katılımıyla 

geçen açılış gecesi, yeni sezon için coşkulu ve verimli bir başlangıç oldu. 

FEFSAD, yeni sezonda da fotoğraf sanatını yaygınlaştırmaya, nitelikli etkinliklerle 

fotoğrafseverleri buluşturmaya devam edecek. 

Yeni sezonda FEFSAD’a üretken, ilham dolu ve başarılı bir dönem diliyoruz. 

 

 

 



 

 
  

SAMFAD 2025 – 2026 SEZON AÇILIŞI 

 

Samsun Fotoğraf Sanatı Derneği (SAMFAD), 2025 – 2026 sezonunu 30 Eylül 2025 Salı günü 

dernek salonunda düzenlenen etkinlikle açtı. 

Saat 18.00’de başlayan açılışta, ilk olarak 2024 – 2025 döneminin genel değerlendirmesi 

yapıldı. Geçtiğimiz sezon boyunca gerçekleştirilen sergiler, söyleşiler, atölye çalışmaları ve 

geziler hakkında üyeler bilgilendirildi. 

Ardından, geleneksel hale gelen “Ayın / Yılın Fotoğrafçıları” bölümü kapsamında ödüller 

sahiplerine takdim edildi. SAMFAD ailesine emek veren fotoğrafçılar, başarılı çalışmalarıyla 

takdir topladı. 

Toplantının son bölümünde, yeni dönemin etkinlik planlaması üzerine görüş alışverişi yapıldı. 

Önümüzdeki aylarda yapılacak sergiler, yarışmalar, geziler ve eğitim programlarının 

çerçevesi çizildi. 

 Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu (TFSF) olarak, SAMFAD’ın 2025 – 2026 sezon 

açılışını kutluyor; yeni dönemde gerçekleştirecekleri tüm çalışmalarında başarılar diliyoruz. 

 

 



 

 
  

MUFSAT 2025-2026 SEZON AÇILIŞ 

 

 

Muğla Fotoğraf ve Sinema Sanatları Amatörleri Derneği (MUFSAT), 2025-2026 sezon 

açılışını 30 Eylül 2025 Salı günü, dernek merkezinde gerçekleştirdi. 

Yoğun katılımın olduğu etkinlikte, önce 2024-2025 döneminin değerlendirmesi yapıldı. 

Ardından yeni sezon için dernek faaliyetleri, planlanan etkinlikler ve projeler üyelerle 

paylaşıldı. 

Fotoğraf ve sinema sanatına gönül verenleri bir araya getiren bu buluşmada, yeni dönemin 

heyecanı ve üretkenliği ön plana çıktı. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu (TFSF) olarak, bu güzel sezon açılışını gerçekleştiren 

MUFSAT’a teşekkür ediyor; 2025-2026 sezonunda başarı, üretkenlik ve sanat dolu bir yıl 

diliyoruz. 

 

 

 



 

 
  

AYFOD -  NAFOD ORTAK SEZON AÇILIŞI 

 

Aydın Fotoğraf Sanatı Derneği (AYFOD) ve Nazilli Fotoğraf Sanatı Derneği (NAFOD), 

2025-2026 sezonunu ortak bir etkinlikle açtı. 

30 Eylül 2025 Salı günü saat 20.30’da Nazilli Belediyesi Ek Hizmet Binası’nda gerçekleşen 

açılış, sanatseverlerin yoğun ilgisiyle büyük bir coşkuya sahne oldu. Etkinlikte derneklerin 

yeni dönem planları, fotoğraf sanatı alanındaki hedefleri ve ortak projeleri değerlendirildi. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, AYFOD ve NAFOD’a bu anlamlı birliktelik için 

teşekkür ediyor, yeni sezonda başarılı ve üretken bir dönem geçirmelerini diliyoruz. 

 

 



 

 
  

KASK’TAN VALİ İLHAMİ AKTAŞ’A ZİYARET 

 

Kocaeli Fotoğraf Sanatı Derneği (KASK) Yönetim Kurulu Başkanı Melih Sular, Başkan 

Yardımcısı Duygu Nazire Kaşıkcı ve Disiplin Kurulu Üyesi Rıza İbrahim Kurulay, Kocaeli 

Valisi İlhami Aktaş’ı makamında ziyaret etti. 

Gerçekleştirilen ziyarette, KASK Başkanı Melih Sular ve Yönetim Kurulu, derneğin 

yürüttüğü çalışmalar ve projeler hakkında Vali Aktaş’a bilgi verdi. Ayrıca, derneğin 45. yılına 

özel olarak hazırlanan “45. Yıl Albümü” Vali Aktaş’a takdim edildi. 

Samimi bir atmosferde geçen buluşmada, Vali Aktaş’a kabulleri dolayısıyla teşekkür edildi. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, 45. yılını kutlayan Kocaeli Fotoğraf Sanatı 

Derneği’ni tebrik ediyor, çalışmalarında başarılar diliyoruz. 

 

 

 

 



 

 
  

 

  
  

AFSAD – 1. KUR TEMEL FOTOĞRAF 

SEMİNERİ 

AFSAD – 2. KUR TEMEL PHOTOSHOP 

SEMİNERİ 

  

  
  

EFSA – FOTOĞRAFÇILAR BULUŞMASI AFSAD – ANITKABİR ZİYARETİ  



 

 
  

  

  
  

FSK – 1. DÜZEY TEMEL FOTOĞRAF 

BİLGİSİ SEMİNERİ 
BUFSAD – BUFSAD SEZON AÇILIŞI 

  

  
  

FSK – SOKAK FOTOĞRAFÇILIĞI 

ATÖLYESİ 
FSK – KİNETİK KADRAJ ATÖLYESİ 

  



 

 
  

 

  
  

MFD – RANA ÖZTÜRK, GÖSTERİ VE 

SÖYLEŞİ 

MFD – KARMA FOTOĞRAF SERGİSİ 

VE AÇILIŞ TÖRENİ 

  

  
  

MFD – ORDU, GİRESUN VE 

YAYLALARI FOTOĞRAF GEZİSİ 

MFD – TAŞKALE VE EREĞLİ 

KÖYLERİ FOTOĞRAF GEZİSİ 



 

 
  

  

  
  

MFD – AYIN FOTOĞRAF SEÇKİSİ 

KONU: YAZ 

MFD – ZÜLFÜ GÜL  

FOTOĞRAF ELEŞTİRİSİ 

  

  
  

EFOD – BEHİÇ GÜNALAN 

“MOMENTO MORİ” FOTOĞRAF 

GÖSTESİ  

FSK – NATÜRMORT/STILL LIFE 

FOTOĞRAFÇILIĞI ATÖLYESİ 

  



 

 
  

 

  
  

KONFAD – ÖMER TANOĞLU  

SUNUM VE SÖYLEŞİ 

FSK – ADNAN ATAÇ İLE  

MAKRO ATÖLYESİ 

  

  
  

MFD – 125. DÖNEM TEMEL 

FOTOĞRAF SEMİNERİ 

EFOD – PROJE FOTOĞRAF 

ATÖLYESİ, ÇELTİĞİN ÖYKÜSÜ 



 

 
  

  

  
  

FOTOĞRAFEVİ – 66. DÖNEM TEMEL 

FOTOĞRAF ATÖLYESİ 

DENFOD – BİR TUTAM İZLANDA 

FOTOĞRAF SUNUM VE SÖYLEŞİSİ 

  

  
  

SAGÜSAD – SAKARYALI 

FOTOĞRAFÇILAR BULUŞMASI  

BEAFSAD – MURAT BAKMAZ 

FOTOĞRAF SUNUMU VE SÖYLEŞİSİ 

  



 

 
  

 

  
  

FOTOĞRAFYA – SUAT PALALI 

SUNUM VE SÖYLEŞİ 

İFOD – AYIN FOTOĞRAFI ETKİNLİĞİ 

  

  
  

BÜFOD – 132. DÖNEM TEMEL 

FOTOĞRAFÇILIK EĞİTİMİ 

SALFOD – EĞİTİM SEMİNERİ 

GÜNLERİ 



 

 
  

  

  
  

BASAF – TEMEL FOTOĞRAFÇILIK 

SEMİNERİ 

FOTONO21 – MARDİN FOTOĞRAF 

GEZİSİ 

  

  
  

EFOD – “FOTOĞRAF HERYERDE” 

FOTOĞRAF SERGİSİ  

EFSAD – YOL ARKADAŞIM 

FOTOĞRAF SERGİSİ 

  



 

 
  

 

  
  

EFSAD – TEMEL FOTOĞRAF 

SEMİNERİ 

EFSAD – PROJE SUNUMU VE KURGU 

ATÖLYESİ 

  

  
  

FOTOĞRAFEVİ – EROL KURT 

“KÖKLER” FOTOĞRAF SUNUMU VE 

SÖYLEŞİ 

DEFSAD – SEYAHAT 

FOTOĞRAFÇILIĞI “VİETNAM” 



 

 
  

  

  
  

İFOD – DOĞA İLE BARIŞ FOTOĞRAF 

SERGİSİ 

KONFAD – HASAN UÇAR FOTOĞRAF 

SUNUMU VE SÖYLEŞİSİ 

  

  
  

BUFSAD – İZNİK FOTOMARATONU  
EFOD – FOTOĞRAF SUNUM VE 

SÖYLEŞİLERİ 

  



 

 
  

 

  
  

FEFSAD – FROM THE CLASSROOM 

TO THE SET 

OFSAD – ATATÜRK ORDU’DA 

FOTOĞRAF SERGİSİ 

  

  
  

FEFSAD – ARZU AYBAT KİTAP 

TANITIM, İMZA-SOHBET 

EFSAD – SOKAK FOTOĞRAFÇILIĞI 

ATÖLYESİ 



 

 
  

  

  
  

İFOD – TEMEL FOTOĞRAF SEMİNERİ 
İFOD – FOTOĞRAF SERGİSİ 

“YOLCULUK” 

  

  
  

KONFAD – TEMEL FOTOĞRAFÇILIK 

KURSU  

MAFSAD – AİLE KAMPI FOTOĞRAF 

SUNUMU 

  



 

 
  

 

  
  

OFSAD – GEÇMİŞTEN İZLER 

FOTOĞRAF SERGİSİ 

SUFOD – DOKUZ ADA İSTANBUL’UN 

DOKUZ CANI SERGİSİ 

  

  
  

MAFSAD – AİLE ÇADIR KAMPI ASFOD – AÇIK HAVA FOTOĞRAF 

MUHABBETLERİ 4 



 

 
  

  

  
  

GİFOD – ABDURRAHMAN ÇETİN 

FOTOĞRAF SUNUMU VE SÖYLEŞİSİ 

AFSAD – ATÖLYELER ORTAK 

SERGİSİ 

  

  
  

EDFOD – FOTOĞRAFA GİRİŞ 

SEMİNERİ  

FOTOĞRAFYA – İLHAN MARAŞLI 

“HAYATA DAİR” SUNUM VE SÖYLEŞİ 

  

 

 

 

 



 

 
  

DERNEK ETKİNLİKLERİNDEN NOTLAR 

 

Eylül ayı boyunca birbirinden güzel etkinliklerle sanatseverlerle bir araya geldik. Yeni 

sezona, fotoğraf gösterileri, söyleşiler, sergiler ve proje imzalarıyla dopdolu bir başlangıç 

yapıldı. 

Sanat günleri kapsamında gerçekleştirilen buluşmalar, keyifli sohbetlerle zenginleşti. 

Edebiyat ve fotoğrafın birleştiği söyleşilerde, fotoğrafın toplumsal hafızadaki yeri yeniden 

hatırlandı. Ayrıca farklı fotoğraf gruplarının yeni projelere dair heyecan verici paylaşımları, 

önümüzdeki dönemin enerjisini yansıttı. 

Resim ve fotoğraf sergileri, özel yıldönümleri vesilesiyle izleyicilerle buluştu. Proje imzaları 

ve kolektif çalışmalar, fotoğrafın üretim alanındaki dinamizmi ortaya koydu. Ada temalı sergi 

ve özel sunumlar ise fotoğrafın gücünün farklı yönlerini görünür kıldı. Her bir etkinlik, 

sanatın birleştirici gücünü bir kez daha ortaya koyarken; fotoğrafın gündelik yaşamı, tarihi, 

kültürü ve geceyi yeniden yorumlayan dili izleyicilerle paylaşıldı. 



 

 
  

  

Değerli Fotoğraf Dostları, 

Eylül ayı, Federasyonumuza bağlı dernekler için adeta fotoğraf sanatının coşkulu bir şölenine 

dönüştü. Yeni sezonun açılış heyecanıyla birlikte Türkiye’nin dört bir yanında yoğun bir 

tempoyla gerçekleştirilen etkinlikler; çeşitliliği, katılımı ve yarattığı etkiyle unutulmaz bir ay 

olarak hafızalarda iz aldı. 

Etkinlik Türleriyle Zenginleşen Programlar 

Ay boyunca bir yandan sezon açılış buluşmaları yapılırken, diğer yandan fotoğraf sergileri, 

gösterileri ve söyleşiler, yaratıcı atölyeler, teknik eğitimler ve fotoğraf gezileri düzenlendi. 

Kimi dernekler salonlarını sanatseverlere açarken, kimi doğanın içinde üyelerini ve 

misafirlerini buluşturdu. Böylece Eylül ayı, eş zamanlı olarak birçok farklı noktada süren 

adeta bir “fotoğraf festivali” havasında geçti. 

Konuların Renkli Çeşitliliği 

Etkinliklerde kültürel mirasın korunması ve belgelenmesinden çevre ve doğa temalarına, kent 

yaşamının görsel hikâyelerinden bireysel sanatçıların özgün üretimlerine kadar çok geniş bir 

konu yelpazesi ele alındı. Ayrıca genç kuşak fotoğrafçılara yönelik programlar, fotoğrafın 

evrensel diliyle onlara yeni bakış açıları kazandırmaya devam etti. 

Katılımcı Profiliyle Büyüyen Etki 

Eylül ayında yalnızca dernek üyeleri değil, sanatsever halk, farklı yaş gruplarından öğrenciler, 

amatör fotoğrafçılar ve profesyoneller de etkinliklere yoğun ilgi gösterdi. Bu çeşitlilik, 

fotoğraf sanatının kapsayıcı gücünü bir kez daha ortaya koydu; salonlar doldu, söyleşiler 

coşkulu geçti, atölyeler ve gezilerde üretim heyecanı birlikte paylaşıldı. 

Bu dolu dolu ay, üye derneklerimizin enerjisini, yaratıcılığını ve fotoğraf sanatına olan güçlü 

bağlılığını bir kez daha gözler önüne serdi. Türkiye’nin dört bir yanından yükselen bu ortak 

ses, Federasyonumuzun birliktelik ruhunu daha da pekiştirdi. 

Tüm emeği geçenlere ve katılım gösteren sanat dostlarına teşekkür ediyor. Yeni sezonda 

fotoğrafın ışığıyla daha nice buluşmalarda bir araya gelmeyi diliyoruz.  

 

                                                    Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Yönetim Kurulu 

 

 


